

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 18 апреля 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
19.04.2016 В Ленинградской области при взрыве на пункте приема металлолома погиб рабочий.....	4
19.04.2016 В Тамбовской области погиб механизатор.....	4
19.04.2016 Электрик погиб от удара током (Хакасия)	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
19.04.2016 Строителям стадиона ЦСКА задерживают зарплату (Москва).....	5
19.04.2016 Работодатели Тульской области задолжали сотрудникам 73,1 млн. рублей	6
19.04.2016 В Оренбургской области задолженность по зарплате за месяц выросла на 5 млн рублей.....	6
19.04.2016 В Южном Федеральном округе самая большая задолженность по зарплате перед работникам Ростовской области.....	7
19.04.2016 Долги по зарплате в Уральском Федеральном округе выросли	7
19.04.2016 Долги по зарплате Санкт-Петербурге составляют 968 млн. рублей	8
19.04.2016 Долги по зарплате в Якутии составляют 15,8 млн рублей	8
19.04.2016 В Калининградской области за месяц долги по зарплате выросли в 28 раз	9
19.04.2016 Долги работникам Красноярского края приблизились к 94 млн рублей	9
ГОЛОДОВКИ	9
19.04.2016 Работник «Тихоокеанской мотостроительной компании» объявил голодовку	9
СОКРАЩЕНИЯ	10
19.04.2016 Суд признал банкротом «Союз-телефонстрой» (Москва).....	10
18.04.2016 В одном из крупнейших вузов Петербурга проходят сокращения.....	11
19.04.2016 На Новосибирском электровозоремонтном заводе проходят массовые сокращения	12
19.04.2016 Буранашский машиностроительный завод признан банкротом (Свердловская область)	12
19.04.2016 Суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области признал банкротом спа-отель For RestMix12	12
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	13
19.04.2016 С помощью государственной службы занятости 70 млн граждан нашли работу	13
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	15



19.04.2016 Роструд: производственный травматизм резко снизился 15

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ 16

19.04.2016 Руководитель ГИТ в Саратовской области А.Санников: Нет оснований говорить о банкротстве завода АИТ 16

19.04.2016 Руководитель ГИТ в Саратовской области А.Санников: С начала года на производстве погибло 13 человек 16

19.04.2016 Руководитель ГИТ в Саратовской области А.Санников: Инспекция труда легализовала 178 работников 17

19.04.2016 Руководитель ГИТ в Саратовской области А.Санников: За 3 месяца погашены долги по зарплате на 163 млн рублей 17

19.04.2016 Инспекция труда выявила нарушения в Бежаницком лесничестве (Псковская область) 18

19.04.2016 ГИТ: Руководителей 14 предприятий Липецка пригласили обсудить «серые» зарплаты 18

18.04.2016 ГИТ в Удмуртии выявила задолженность перед работниками Чуровского кирпичного завода 19

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ 19

19.04.2016 Росстат: Безработица в России в марте возобновила рост, повысилась до 6% 19

19.04.2016 Росстат: Суммарная задолженность по зарплате в России составила 4,5 млрд рублей 19

19.04.2016 Правительство Ленобласти запустило программу легализации так называемого "гаражного бизнеса" (Видеосюжет) 20

18.04.2016 В Госдуме обсудят проект, повышающий безопасность в угольной промышленности 20



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

19.04.2016

В Ленинградской области при взрыве на пункте приема металлолома погиб рабочий

Следственный комитет по Ленинградской области начал проверку в связи со взрывом, произошедшим в пункте приема металлолома в Луге.

Как сообщает Следственный комитет по Ленинградской области, удалось установить что сдетонировала металлическая трубка с шестью цилиндрами. Ее обнаружили на территории артиллерийского полигона Краснознаменского училища двое мужчин. Они решили сдать ее в пункт приема металлолома.

Взрыв произошел, когда сотрудник пункта, перебирая сданный металл, случайно задел рукой детонатор. Врачи приехали быстро, но спасти мужчину не удалось, он скончался в карете "скорой".

По предварительным данным, мужчины, которые пытались сдать боеприпас в металлолом, также получили ранения.

<http://rg.ru/2016/04/18/reg-szfo/v-lenoblasti-pri-vzryve-pogib-rabochij.html>

19.04.2016

В Тамбовской области погиб механизатор

Несчастный случай произошел в поле в 5 км от деревни Энгуразово Уваровского района. Около полуночи 18 апреля бригадир нашел труп механизатора рядом с трактором, на котором тот работал. Мужчину обнаружили с пробитой головой и сломанными позвонками.

По предварительной версии, сеялка засорилась во время работы, и мужчина решил ее прочистить. Как рассказал LifeTambov.ru следователь Уваровского МСО СУ СКР по Тамбовской области Александр Стота, гидравлическая система не закрепляется. Видимо, из-за неаккуратных движений сеялка весом примерно в 600 кг упала, когда механизатор стоял под ней. Мужчина скончался практически сразу. Труп обнаружил бригадир, который приехал на проверку.

- У погибшего была открытая травма черепа, перелом шейных позвонков и позвоночника. В течение 30 дней пройдет проверка, за время которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, - рассказал Александр Стота.

Не исключено, что были нарушены требования техники безопасности.

<http://lifetambov.ru/proisshestviya/5855-na-pole-v-uvarovskom-rajone-pogib-mexanizator,-kotoromu-na-golovu-upala-seyalka.html>

19.04.2016

Электрик погиб от удара током (Хакасия)

В столице Хакасии следователи выясняют обстоятельства несчастного случая, произошедшего на автомойке.



Вечером 18 апреля СУ СК России по РХ поступило сообщение о том, что в Абакане на автомойке по улице Котовского обнаружено тело 36-летнего мужчины.

По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина неофициально работал на автомойке электриком. Вечером 18 апреля он открыл щиток, чтобы устранить неисправность. В это время мужчина получил удар электрическим током, в результате чего наступила его смерть, рассказала пресс-служба СУ СКР по РХ.

<http://abakan-news.ru/2016/04/19/в-абакане-электрик-погиб-от-удара-токо>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

19.04.2016

Строителям стадиона ЦСКА задерживают зарплату (Москва)

В Москве компания «ИФ-сервис» не выплатила зарплату за три месяца около 40 работникам, в основном трудовым мигрантам из Кыргызстана.

Они строят новый стадион ЦСКА, сообщил корреспонденту Sputnik Кыргызстан Бакыт Сапарбеков (имя изменено), рассказавший о ситуации, в которой оказались соотечественники.

Новый стадион ЦСКА строится на месте старого. Он должен стать одной из тренировочных площадок на время чемпионата мира по футболу - 2018.

В июле 2015 года компания «ИФ-сервис» выбрана в качестве одного из подрядчиков строительства объекта. Организация занимается монтажом инженерных сетей в общей сложности более 40 тысяч квадратных метров.

Новый стадион армейцев уже весной-летом 2016 года откроет свои двери, говорится на сайте подрядчика.

Сапарбеков начал работать сантехником в этой компании в январе 2015 года. Он единственный кормилец в семье, в Кыргызстане остались пятимесячный ребенок и мать-пенсионерка.

«С января я не получал зарплату, мне обещали тридцать пять тысяч рублей. За все это время дали всего 5 тысяч рублей. В конце марта вся наша бригада устроила забастовку, отказалась выходить на работу», - пояснил он.

По словам кыргызстанца, вся бригада ушла с объекта, некоторые уже нашли другую работу, но все еще у них есть надежда, что фирма им выплатит заработную плату.

Корреспондент Sputnik Кыргызстан связался по телефону с представителями компании «ИФ-сервис». Алексей Девяткин, начальник юридического отдела компании, разъяснил ситуацию по задолженностям. По его словам, часть зарплаты работникам компании выдается, часть задерживается.

«Генеральный подрядчик задерживает выплаты в связи с тем, что не принимает работу. Предъявлены претензии по качеству завершенных работ, которые «ИФ-сервис» сейчас оспаривает. На данный момент ждем оплаты. Мы же не можем взять деньги с потолка», - заявил Девяткин.

<http://www.sports.ru/football/1039245707.html>



19.04.2016

Работодатели Тульской области задолжали сотрудникам 73,1 млн. рублей

Тульская область оказалась в лидерах среди регионов Центрального округа по уровню задолженности по заработной плате на 1 апреля этого года. Соответствующие данные опубликовал Росстат 18 апреля, сообщает ИА REGNUM.

На первом месте, с долгом в 270,9 млн рублей, оказалась Москва - по сравнению с прошлым годом долги работодателей выросли в 2,5 раза.

Тульская области заняла "почетное" второе место с долгом в 73,1 млн рублей. За год уровень задолженности работодателей перед сотрудниками вырос на 24,4%. За Тульской областью следует Ивановская, где сотрудникам предприятий и организаций задолжали 72,4 млн рублей (по сравнению с прошлым годом - рост составил 4,2%).

В Ярославской области задолженность составила 48,3 млн рублей, причем за год региону удалось снизить этот показатель на 8,1%. Далее следует Орловская область, где людям задолжали 48,1 млн рублей. При этом за год уровень долга вырос более чем на 34%. В Калужской области уровень задолженности на начало апреля составил 46,6 млн рублей, за год показатель долга снизился на пять с лишним процентов.

В Воронежской области долг по зарплате на 1 апреля, согласно официальным данным, составлял 2,5 млн рублей, что на 22,6% выше, чем в прошлом году. В Липецкой области этот показатель составил 1,2 млн рублей, при этом уровень долга по сравнению с прошлым годом в регионе удалось снизить на 78%.

Самые дисциплинированные работодатели - в Рязанской (0,9 млн рублей) и Курской (0,7 млн рублей) областях, где за год уровень долга снизился, соответственно, на 71% и на 85,3%.

<http://regnum.ru/news/economy/2121051.html>

19.04.2016

В Оренбургской области задолженность по зарплате за месяц выросла на 5 млн рублей

На 1 апреля в регионе официально зарегистрирована задолженность по заработной плате в сумме 24,5 млн рублей, месяцем ранее объем долгов составлял 19,3 млн рублей

В Оренбургской области, по данным органов статистики, на 1 апреля официально зарегистрирована задолженность по заработной плате на семи предприятиях в размере 24,5 млн рублей. Месяцем ранее (на 1 марта) сумма задолженности составляла 19,3 млн рублей. Долги имелись на 10 предприятиях. Об этом корреспонденту ИА REGNUM сообщили в минтруда Оренбуржья.

Количество выявленных нарушений прав граждан на оплату труда в первом квартале 2016 года по сравнению с аналогичным периодом 2015 года увеличилось более чем на треть. В целях их устранения внесено около 180 представлений, в суды направлено почти 2,5 тыс. заявлений на общую сумму 43,5 млн рублей. Результатом прокурорского реагирования на каждую конкретную ситуацию стало привлечение к дисциплинарной и административной ответственности 220 правонарушителей. Двое руководителей по инициативе прокуроров дисквалифицированы. По материалам прокурорских проверок возбуждено и расследуется восемь уголовных дел. Об этом корреспонденту ИА REGNUM сообщили в прокуратуре Оренбургской области.

В ведомстве также отметили пополнение списка должников, скрывающих задержки заработной платы. Этот список пополнили еще 20 предприятиями с долгом в размере более 32 млн рублей.



"Благодаря прокурорскому вмешательству за истекший период 2016 года ликвидированы долги по заработной плате на сумму более 52 млн рублей", - сказала старший помощник прокурора региона Ольга Аникеева.

Прокуратура запланировала выезды на проблемные предприятия. Кроме этого, для получения объективной и исчерпывающей информации о состоянии законности на рынке труда будут организованы выездные приемы граждан. Также прокуроры оценят работу министерства труда и занятости области, региональной Государственной инспекции труда и их влияние на обстановку в Оренбуржье.

Как ранее сообщало ИА REGNUM, за 2015 год надзорное ведомство выявило 145 млн рублей скрытых долгов по зарплате. Латентная задолженность отмечена на 105 предприятиях региона. Добавим, минимальный размер оплаты труда на 1 января 2016 года составляет 6204 рубля.

<http://regnum.ru/news/economy/2121037.html>

19.04.2016

В Южном Федеральном округе самая большая задолженность по зарплате перед работникам Ростовской области

В Южном Федеральном округе отсутствием задолженности по заработной плате могут похвастаться два региона — Адыгея и Калмыкия. В остальных работодатели должны своим сотрудникам миллионные суммы. Так, по данным Росстата, за март текущего года долги по зарплате нарастили в Ростовской области и Краснодарском крае, предает корреспондент ИА REGNUM со ссылкой на опубликованный документ.

Донской регион оказался в лидерах по объему долга по зарплате. Всего работодатели должны выплатить работникам организаций и предприятий 97,1 млн рублей. Это на 10,2% больше, чем по состоянию на начало марта. Более чем вполовину — на 58,6% или 8,5 млн рублей — выросла общая задолженность в Краснодарском крае и составила 23,1 млн рублей.

В двух других регионах ЮФО, задолженность по зарплате, напротив, снизилась. Так, жителям Волгоградской области задолжали 37,5 млн рублей. Это на 7,2% меньше, чем месяцем ранее. В Астраханской области этот показатель сократился на 11,5% и достиг 14,4 млн рублей.

Добавим, что в Краснодарском крае задолженность по зарплате в расчете на одного работника составила 36,7 тыс. рублей. В числе не получивших вовремя свои честно заработанные деньги оказались 630 человек, это на 254 работника больше, чем по состоянию на начало марта. В общем объеме просроченной задолженности по заработной плате 80,8% приходится на обрабатывающие производства, 17,8% — на сельское хозяйство, охоту и предоставление услуг в этих областях, лесозаготовки, 1,4% — на строительство.

Что касается Ростовской области, то заложниками финансовых проблем по вине работодателей стали жители семи муниципальных образований. Так, больше всего недоплачивают населению Таганрога, Гуково, Волгодонска, Донецка, Батайска, Шахт и Миллеровского района.

<http://regnum.ru/news/economy/2121538.html>

19.04.2016

Долги по зарплате в Уральском Федеральном округе выросли



Как следует из сводной таблицы по федеральным округам, все задолженности в регионе приходятся на отсутствие собственных средств в бюджете организаций. При этом по сравнению с данными за 1 марта сумма задолженности на юге Тюменской области не изменилась, однако, с учетом Ханты-Мансийского автономного округа выросла почти на 35%.

Лидером же по долгам перед работниками в Уральском федеральном округе остается Свердловская область: там организации задолжали 13,7 миллионов рублей, при этом задолженность за прошедший месяц выросла на 4,3%. На втором месте — Челябинская область, где сумма долга составила 10,4 миллиона рублей, и месячный прирост 33,4%. Долгов по зарплате не зафиксировано лишь в двух субъектах УрФО: Ямало-Ненецком автономном округе и Курганской области.

В целом задолженность по заработной плате в России к 1 апреля достигла 4,47 миллиарда рублей. За месяц она выросла на 35,4%. Основная причина долгов — отсутствие у работодателей собственных средств. Наибольший объем просрочки — в обрабатывающем секторе (1,57 миллиарда рублей). Еще 1,10 миллиарда — в транспортной сфере, 1,02 миллиарда — в строительстве, 213 миллионов — в добыче полезных ископаемых, 188 миллионов рублей — в сельском хозяйстве, 150 миллионов — в науке.

<http://www.nashgorod.ru/news/news89231.html>

19.04.2016

Долги по зарплате Санкт-Петербурге составляют 968 млн. рублей

Петербург занимает первое место среди российских регионов по объему задолженности по заработной плате. Такие данные приведены в отчете Росстата. На 1 апреля 2016 года российские работодатели задолжали своим сотрудникам 4 млрд 471 млн. руб. Пятая часть этой суммы (968 млн руб.) приходится на Северную столицу.

На петербургскую и общероссийскую статистику отрицательно повлияли долги перед сотрудниками обанкротившейся авиакомпании «Трансаэро», объяснили корреспонденту РБК Петербург в городском комитете по труду и занятости населения. На это же указывают и данные Росстата: 1 млрд 102 млн руб. общероссийского долга приходится на сферу транспорта. Из них 690 млн.руб. - на сферу транспорта Санкт-Петербурга, говорится в отчете Росстата.

Как сообщили корреспонденту РБК Петербург в комитете по труду и занятости населения, долги обанкротившегося авиаперевозчика постепенно погашаются. Однако в ведомстве не смогли оперативно объяснить причину роста задолженности.

http://www.rbc.ru/spb_sz/19/04/2016/5716126d9a7947f68b7762d6

19.04.2016

Долги по зарплате в Якутии составляют 15,8 млн рублей

Долги по зарплате в Якутии уменьшились до 15,8 млн рублей. Росстат опубликовал данные по задолженностям предприятий и организаций по заработной плате среди регионов страны, сообщает ИА Yakutiamedia.

Якутия вошла в список регионов Дальнего Востока, где долги по заработной плате существенно уменьшились. Так, за период 1 февраля по 1 марта долг предприятий и организаций республики перед работниками составлял 26,2 млн рублей. Но уже за период с 1 марта по 1 апреля размер долга уменьшился до 15,8 млн рублей.



Задолженность по заработной плате в сельском хозяйстве, охоте и предоставлении услуг в этих областях, лесозаготовках в Якутии составил 1,8 млн рублей.

<http://yakutiamedia.ru/news/society/19.04.2016/501502/dolgi-po-zarplate-v-yakutii-umenshilis.html>

19.04.2016

В Калининградской области за месяц долги по зарплате выросли в 28 раз

В Калининградской области на 1 апреля 2016 года суммарная задолженность по заработной плате составила 4 миллиона рублей.

3,8 миллиона из которых – из-за отсутствия собственных средств предприятий, еще 0,2 миллиона – из-за проблем с местными бюджетами. Следует отметить, на 1 марта 2016 года сумма задолженности была в 28 раз ниже – то есть составляла около 144 тысяч рублей. Соответствующие данные приводит Росстат.

<http://kaliningraddaily.com/money/2016041935266>

19.04.2016

Долги работникам Красноярского края приблизились к 94 млн рублей

По данным Росстата, за месяц эта цифра в регионе возросла на 1,1%. Что гораздо меньше, чем в целом по России.

Сумма долгов по данным на 1 апреля составила 93,6 млн рублей. Все это долги частных предприятий – задолженности в бюджетной сфере нет. Самую серьезную лепту вносят долги в обрабатывающей отрасли - 58,9 млн руб.

<http://stolitca24.ru/news/dolgi-rabotnikam-krasnoyarskogo-kraya-priblizilis-k-94-mln-rublej/>

ГОЛОДОВКИ

19.04.2016

Работник «Тихоокеанской мостостроительной компании» объявил голодовку

Сотрудник ЗАО «Тихоокеанская мостостроительная компания» (ТМК) Антон Тюришев, несколько дней назад помещенный под домашний арест, объявил голодовку. Об этом сообщает «Коммерсантъ» со ссылкой на коллег арестованного.

В апреле 2015 года Тюришев во время «Прямой линии с Владимиром Путиным» задал вопрос о задолженности по зарплате работникам ТМК, которое являлось субподрядчиком строительства космодрома «Восточный». Вскоре после этого был арестован генеральный директор ТМК Игорь Нестеренко.

По словам коллег работника, в ходе новой прямой линии, состоявшейся 14 апреля, Тюришев собирался довести до главы государства, что проблема задолженности по зарплате сотрудникам ТМК так и не решена. Однако 13 апреля он был задержан в Уссурийске сотрудниками полиции, которые доставили его в отделение и проверили на возможную причастность к уголовному преступлению, сняв отпечатки пальцев. Подозрения не подтвердились, и его отпустили,



однако через короткое время вновь задержали на улице за нецензурную брань. Уссурийский районный суд приговорил его к пяти суткам лишения свободы.

«Антон считает свой административный арест незаконным, это акт политического преследования», — заявил один из собеседников издания.

<http://www.rbc.ru/rbcfreenews/5715e68c9a7947b41d00f1ed>

СОКРАЩЕНИЯ

19.04.2016

Суд признал банкротом «Союз-телефонстрой» (Москва)

Суд признал банкротом «Союз-телефонстрой», бывшего крупного подрядчика «Ростелекома». Компания принадлежала предпринимателю Константину Малофееву, но он ее уже продал

Арбитражный суд Москвы признал банкротом «Союз-телефонстрой» и ввел в нем процедуру наблюдения, назначив временного управляющего - Олега Огаркова, говорится в решении от 14 апреля, опубликованном в картотеке суда.

Иск о банкротстве изначально подало АО «Гражданское», требовавшее от «Союз-телефонстроя» 319 885,30 руб. основного долга, 67 038,45 руб. неустойки и 13 025,47 руб. расходов по уплате госпошлины. В процессе рассмотрения к нему захотели присоединиться еще девять кредиторов «Союз-телефонстроя», следует из документов, опубликованных на сайте суда. В определении суда также говорится о создании реестра кредиторов «Союз-телефонстроя».

«Союз-телефонстрой» - бывшая головная компания группы «Инфра инжиниринг», объединившей в 2010 г. строительные активы в отрасли связи. Бывший гендиректор холдинга «Связьинвест» Евгений Юрченко связывал эту группу с фондом «Маршал капитал» Константина Малофеева (ему принадлежало 10,7% обыкновенных акций «Ростелекома»). Малофеев это всегда отрицал. Пока президентом «Ростелекома» был бывший сотрудник «Маршала» Александр Провоторов, «Инфра» была одним из крупнейших подрядчиков межрегиональных компаний связи, впоследствии вошедших в «Ростелеком». По данным проверки Счетной палаты, в 2010 - начале 2011 г. на «Инфру» приходилось 25% подрядов компаний «Связьинвеста» - около 9 млрд. руб., а в заказах на строительно-монтажные работы ее доля составляла 80%. В это время «Ростелеком» обеспечивал более 50% выручки «Инфры», гласили выводы Счетной палаты.

После смены в 2013 г. руководства «Ростелекома» отношения «Инфры» с оператором испортились, а доходы сократились. В 2012 г. выручка всех компаний «Инфры» составила 25 млрд. руб., в 2013 г. - только 10 млрд. Собеседники «Ведомостей», в том числе в компаниях - партнерах и конкурентах «Ростелекома», рассказывали, что «Союз-телефонстрой» испытывает трудности с рефинансированием задолженности (ее размер «Союз-телефонстрой» не раскрывал). Осенью 2013 г. «Маршал капитал» объявил, что покупает «Союз-телефонстрой». Тогда же было объявлено о новом кредите Сбербанка.

Из отчетности «Союз-телефонстроя» следует, что Сбербанк открыл компании три кредитные линии на общую сумму 7 млрд. руб. По двум первым линиям на 5 млрд. руб., открытым в 2012 г., залогами являлись выручка от контрактов с «Ростелекомом» и 100% акций в структурах «Инфры» («Аструм юнит», «Евро эстейт», «Спецпроминвест», «Солоплюс»). Срок их погашения наступал в конце 2014 г. Третья линия была открыта в 2014 г. и должна была быть погашена в 2015 г.



«Союз-телефонстрой» не смог расплатиться по кредитам Сбербанка и по ним наступил дефолт, рассказывали собеседники «Ведомостей» в прошлом году. Весной они сообщили, что «Союз-телефонстрой» перешел под управление Сбербанка. Это подтверждали партнер «Союз-телефонстроя» и сотрудник одного из конкурентов. По словам последнего, компания не только управлялась менеджерами Сбербанка, но и участвовала в его проектах похожему профилю.

АО «Гражданское» - не первый кредитор, подавший иск о банкротстве «Союз-телефонстроя». С таким ходатайством 5 августа прошлого года в суд уже обращалась компания СКТ из Ростова-на-Дону, но затем отозвала иск.

Один из истцов и партнеров «Союз-телефонстроя» знает, что Малофеев выплатил Сбербанку долг. Представитель Малофеева сообщил лишь, что в феврале 2015 г. «Союз-телефонстрой» был продан ЗАО «Теле-сервис Тула». Это подтверждает знакомый Малофеева. По его словам, это было сделано по просьбе Сбербанка. В «СПАРК-Интерфаксе» указано, что с 2008 г. «Теле-сервис Тула» принадлежала компании «Теле-сервис М» (уже ликвидирована в результате банкротства), а сейчас принадлежит неназванному частному лицу.

ЗАО «Теле-сервис Тула» упоминается также на сайте тульской группы компаний связи Sunlink Telekom. На сайте Sunlink Telekom указано, что она оказывает услуги внутризоновой телефонной связи, местной телефонной связи, передачи данных, телематические услуги и сервис по предоставлению каналов связи. Связаться с ее представителями не удалось.

Представители операторов - «Ростелекома», «Вымпелкома», «Мегафона» и МТС, - в прошлом работавших с «Союз-телефонстроям», воздержались от комментариев. Представитель АО «Гражданское» не ответил на вопрос «Ведомостей». Представитель Сбербанка отказался от комментариев.

Ведомости

18.04.2016

В одном из крупнейших вузов Петербурга проходят сокращения

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого (СПбПУ) планирует сократить административно-управленческий персонал на 30%. Об этом корреспонденту РБК Петербург сообщил проректор вуза Дмитрий Кузнецов. Уже известно, что среди прочих без работы останутся сотрудники Музея истории профессионального образования (структура Политеха), который, скорее всего, будет закрыт.

«У нас идет реформа. Так как к нам присоединился Петербургский институт машиностроения, а также Торгово-экономический университет, у нас в структуре появилось несколько музеев. Сейчас идет их реорганизация - мы создаем один музей», - сказал проректор СПбПУ. Речь идет о создании Музейного комплекса Политеха, в который, в частности, войдут Музей боевой славы и Музей истории и техники.

По его словам, под сокращения попадут сотрудники Музея истории профессионального образования, издательско-полиграфического комплекса и медиацентра вуза.

РБК Петербург ожидает более подробный ответ от пресс-службы вуза по поводу общей численности сотрудников, попавших под сокращение.

Как сообщила РБК Петербург директор Музея профобразования (в котором работает 12 человек) Ирина Лапина, сотрудники учреждения уже получили уведомления о сокращении. По словам И.Лапиной, у нее на руках есть также



приказ ректора о ликвидации музея. Что будет с особняком XIX века на улице Марата, 64, который сейчас занимает учреждение, неизвестно.

Она отметила, что сотрудники боятся того, что с уничтожением музея как самостоятельной единицы его фонды по истории создания прообразования в Ленинграде будут потеряны. Почему музей ликвидируют, сотрудникам не пояснили.

http://www.rbc.ru/spb_sz/18/04/2016/5714e54c9a79475a97b92d19

19.04.2016

На Новосибирском электровозоремонтном заводе проходят массовые сокращения

За последние месяцы сокращено порядка трети работников предприятия. Причина - отсутствие государственного заказа предприятию и, как следствие, средств на выплату зарплаты коллективу.

По информации, предоставленной редакции КПРФ Нск секретарем Первомайского райкома КПРФ Александром Гончаровым, на предприятии сложилась непростая ситуация, связанная с отсутствием государственного заказа: до недавнего времени завод вынужден был перейти на трехдневную рабочую неделю, после чего уже зимой этого года начались сокращения. В настоящее время расчет уже получили порядка трети от общего числа сотрудников, примерно 60-70 человек.

Как в свою очередь рассказал один из работников предприятия, по поводу сложившейся ситуации коллектив уже обращался в органы как региональной, так и федеральной власти. Однако пока видимых результатов эти обращения не принесли, и в ближайшее время перспектив для улучшения ситуации коллектив предприятия не видит.

Получить комментарий от руководства предприятия в настоящее время не получилось.

<http://kprfnsk.ru/inform/news/28241/>

19.04.2016

Булашский машиностроительный завод признан банкротом (Свердловская область)

19 апреля 2016 года Арбитражный суд Свердловской области принял решение о введении наблюдения в отношении ООО "Булашский машиностроительный завод". Как сообщили "Уралинформбюро" в арбитраже, иск о банкротстве поступил в середине марта от транспортной компании "Глобал логистик", которой предприятие задолжало 612 тысяч рублей. Позднее к ней присоединился второй истец - ООО "Челябспецдеталь", требующее взыскать с должника 3,5 миллиона рублей.

Ранее в отношении завода был выписан исполнительный лист на 292,7 миллиона рублей и наложен арест на активы.

Предприятие специализируется на производстве и модернизации бурового и насосного оборудования.

<http://www.uralinform.ru/news/economy/249385-bulanashskii-mashzavod-ugodil-v-bankroty/>

19.04.2016

Суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области признал банкротом спа-отель For RestMix



Спа-отель forRestMix в Репино признан банкротом. Соответствующее решение вынес Арбитражный суд Петербурга и Ленобласти.

Спа-отель зарегистрирован на фирму «Балтмедио», которая раньше принадлежала Валерию Пузикову – зятю экс-министра обороны Анатолия Сердюкова. Рядом с отелем находится загородный дом Татьяны Сердюковой – первой жене бывшего министра. Сейчас «Балтмедио» принадлежит офшору Nuramia Investments, связанному с некогда крупной московской компанией «Инвестстрой-15». В частности, при Анатолии Сердюкове она была крупнейшим подрядчиком Министерства обороны по строительству жилья для военных.

«Инвестстрой-15» заложил спа-отель, получая кредит в Банке Москвы на 3,7 млрд рублей. В августе 2015 года Мещанский районный суд столицы вынес решение о продаже forRestMix на торгах, однако вскоре после этого «Балтмедио» направило заявление о собственном банкротстве. При этом на тот момент к компании был подан только один иск от фирмы «Бау-инвест», связанной с «Инвестстроем-15» (речь шла о некоем займе в 200 млн рублей).

Параллельно Nuramia Investments попыталась через суд отменить залог отеля в банке, но процесс был проигран. Теперь же «Балтмедио» признано банкротом. Как следует из материалов банкротного процесса, общая задолженность компании составляет 1,9 млрд рублей. Конкурсное производство открыто на полгода. В течение этого периода, скорее всего, состоится продажа отеля и участка под ним.

Сам отель в настоящее время работает, уточнили в регистратуре.

<http://www.fontanka.ru/2016/04/19/094/>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

19.04.2016

С помощью государственной службы занятости 70 млн граждан нашли работу

19 апреля 1991 года был принят Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», определяющий правовые, экономические и организационные основы государственной политики содействия занятости населения и устанавливающий гарантии государства по реализации гражданами Российской Федерации прав на свободно избранные род деятельности и профессию, защиту от безработицы, закрепленных в статье 37 Конституции Российской Федерации. С этой даты ведется история государственной службы занятости.

Становление службы проходило в нелегкое для страны время – в годы радикальных экономических и социальных реформ. Она была призвана помочь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в связи с потерей работы, поддерживать их материально, информировать об имеющихся вакансиях, переобучать.

Сегодня государственная служба занятости населения включает:

- Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации;
- Федеральную службу по труду и занятости;
- органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие полномочия в области содействия занятости населения и переданное полномочие по осуществлению социальных выплат безработным гражданам;



- государственные учреждения центры занятости населения.

Государственная политика в области содействия занятости населения направлена на обеспечение равных возможностей всем гражданам РФ независимо от национальности, пола, возраста, социального положения, политических убеждений и отношения к религии в реализации права на добровольный труд и свободный выбор занятости. Во всех регионах России разрабатываются и реализуются программы содействия занятости населения.

За 25 лет в органы службы занятости за содействием в поиске подходящей работы обратились более 132 млн человек, из них нашли подходящую работу (доходное место) 70 млн человек, прошли профессиональное обучение более 7 млн человек.

Услуги, связанные с содействием занятости населения, предоставляются гражданам бесплатно.

В России действуют 1 973 государственных учреждения службы занятости населения – центров занятости населения, штатная численность работников которых составляет 32,5 тыс. человек.

Центры занятости населения оснащены необходимой офисной мебелью и оборудованием, компьютерной техникой, подключенной к сети Интернет, автотранспортом. С целью повышения доступности государственных услуг в области содействия занятости населения центрами занятости населения используются мобильные (передвижные) центры занятости населения, особенно в сельских и отдаленных от центров занятости населения районах.

Центры занятости населения оказывают следующие государственные услуги:

- содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников;
- информирование о положении на рынке труда в субъекте Российской Федерации;
- организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест;
- организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования;
- психологическая поддержка безработных граждан;
- профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан, включая обучение в другой местности;
- организация проведения оплачиваемых общественных работ;
- организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые;
- социальная адаптация безработных граждан на рынке труда;
- содействие самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными,



прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации;

- содействие безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости;
- выдача заключений о привлечении и об использовании иностранных работников в соответствии с законодательством о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации;
- содействие работодателям в привлечении трудовых ресурсов субъектов Российской Федерации, не включенных в перечень, утвержденный Правительством Российской Федерации;
- организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность.

<http://www.rosmintrud.ru/employment/employment/512/>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

19.04.2016

Роструд: производственный травматизм резко снизился

В прошлом году было зарегистрировано 6262 несчастных случая с тяжелыми последствиями, что на 24,3% меньше, чем годом ранее (8281), заявил заместитель руководителя Федеральной службы по труду и занятости Иван Шкловец, выступая на совещании с территориальными органами Роструда в рамках Всероссийской недели охраны труда в Сочи.

По данным Роструда, снизилось число погибших в лесном хозяйстве, строительстве и на транспорте. Наиболее высокий уровень смертельного производственного травматизма по-прежнему остается в сфере строительства, обрабатывающего производства и добычи полезных ископаемых.

«Больше половины (54%) тяжелых несчастных случаев на производстве обусловлены типичными причинами организационного характера, среди которых неудовлетворительная организация производства работ, нарушения требований безопасности, недостатки в обучении работников безопасности труда, нарушения трудовой дисциплины», – сказал Иван Шкловец.

По результатам проведенных в 2015 г. территориальными органами Роструда расследований несчастных случаев на производстве было возбуждено 236 уголовных дел.

<http://www.vedomosti.ru/management/news/2016/04/19/638280-proizvodstvennyi-travmatizm-snizilsya>



НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

19.04.2016

Руководитель ГИТ в Саратовской области А.Санников: Нет оснований говорить о банкротстве завода АИТ

На площадке газеты «МК в Саратове» 19 апреля состоялась пресс-конференция главы региональной Гострудинспекции Алексея Санникова.

На вопрос о судьбе завода АИТ он отметил: «Не вижу никаких оснований говорить о банкротстве АИТ. Предприятие работает, но как человек может попасть в сложную жизненную ситуацию, так, наверное, и предприятие может попасть. Но оно может выполнить свои обязательства и работать дальше».

<http://sarnovosti.ru/news.php?ID=43376>

19.04.2016

Руководитель ГИТ в Саратовской области А.Санников: С начала года на производстве погибло 13 человек

Сегодня, 19 апреля, в пресс-центре «МК в Саратове» проходит пресс-конференция, посвященная Всемирному Дню охраны труда, который отмечается 28 апреля.

Главный госинспектор труда по Саратовской области Алексей Санников отметил, что необходимо найти «золотую середину» между тем как контролировать и кого контролировать. Также он напомнил, что для быстрого решения проблем, возникающих у предпринимателей, был создан Общественный совет, в который входят представители торгово-промышленной палаты, общественности и бизнеса.

Санников отметил, что его ведомство заинтересовано в том, чтобы отношения с бизнесом были более конструктивные. По его словам, цель их деятельности не в том, чтобы находить больше нарушений, а в том, чтобы нарушений было меньше.

Также Санников заметил, что существуют плановые и внеплановые проверки предприятий, и в прошлом году субъекты малого бизнеса были включены в план по проверкам.

«Из плановых проверок в этом году все предприниматели исключены», – заявил он. Отметив, что это открытые данные, и при желании можно их посмотреть.

Санников уточнил, что большой проблемой остается нелегальная занятость

«Данная проблема носит социальный характер. Человек, который осуществляет трудовую деятельность без заключения договора, рискует. При возникновении ситуации, когда права данного сотрудника будут нарушены, восстановить их будет сложно», – подчеркнул он.

По итогам 2015 года было легализовано на работе 15 тысяч граждан, из них силами сотрудников ГИТ – более трех тысяч человек.

Глава региональной ГИТ сообщил, что с начала 2016 года зафиксирован 21 несчастный случай на производстве, во время которых погибло 13 человек.



Он привел в пример два случая, которые произошли в этом году. В одном из них смертельный случай произошел в управляющей компании. Плотник был привлечен на очистку снега с кровли. Он не был этому обучен, инструктажи не проводились, работу выполнял без страховки. Он упал с козырька крыши, была вызвана скорая помощь. Он был живой, отправился домой, где через 2 дня скончался.

Второй случай произошел в детском дошкольном учреждении.

«Профессия нянички. По указанию руководителя осуществляла мелкий ремонт – красила стену. Поднялась на незначительную высоту, упала и сломала позвоночник», – рассказал Санников.

«По уровню отраслей сохраняется травматизм в обрабатывающем производстве, строительстве, почему-то добавилось образование», – рассказал Санников.

<http://fn-volga.ru/news/view/id/48215>

19.04.2016

Руководитель ГИТ в Саратовской области А.Санников: Инспекция труда легализовала 178 работников

Сегодня во время пресс-конференции в "Московском комсомольце" руководитель Саратовской областной Государственной инспекции труда Алексей Санников сообщил, что его ведомство продолжает бороться с теневой занятостью.

"Данная проблема носит социальный характер. Человек, который осуществляет деятельность без трудового договора, подвергает опасности свое будущее: он не набирает пенсионные баллы, но самое главное, в ситуации, когда трудовые права будут нарушены, восстановить их будет крайне сложно. Если произойдет несчастный случай, то гражданин и его родственники будут лишены социальных гарантий", – рассказал спикер.

Он напомнил о случае 2015 г., когда газосварщик, работавший без трудового договора, погиб при взрыве баллона. Несмотря на расследование ГИТ, пытавшейся доказать факт трудовых отношений, никакой компенсации его семья не получила. По итогам 2015 г. в Саратовской области было реально легализовано 15 тыс. граждан, из них силами ГИТ – более 3 тыс. чел.

Эта работа продолжается. С начала года мерами ГИТ легализовано 178 человек. В основном, проверки проводятся по заявлению работников.

<http://news.sarbc.ru/main/2016/04/19/182336.html>

19.04.2016

Руководитель ГИТ в Саратовской области А.Санников: За 3 месяца погашены долги по зарплате на 163 млн рублей

В 2014 г. по требованию ГИТ Саратовской области была выплачена задерживаемая ранее зарплата на сумму 150 млн руб., в 2015 г. – 353 млн, а с 1 января по 1 апреля этого года погашена задолженность на 163 млн перед более чем 4 тыс. чел. Об этом сообщил глава Государственной инспекции труда Алексей Санников.

На сегодняшний день статистическая задолженность по зарплате в регионе составляет около 23 млн. Основные фигуранты дел о долгах по зарплате – 7 субъектов, 6 из которых находятся в стадии банкротства, а седьмое – завод



АиТ. Напомним, в отношении руководителя последнего предприятия возбуждено уголовное дело о невыплате зарплаты.

"Я сейчас не вижу оснований, чтобы завод АиТ обанкротится. Я надеюсь, что заработка плата будет выплачена в срок. Предприятие работает, у них сформирован портфель заказов, – прокомментировал Алексей Санников. – Я вас уверяю, к эти вопросам задержки и несвоевременной выплаты зарплаты инспекция труда относится крайне серьезно, и реакция будет в рамках действующего законодательства".

Он добавил, что если у руководства есть желание расплатиться с работниками, то способы всегда находятся, и привел в пример "Саратовгострой": сейчас на предприятии гасят долги по зарплате путем распродажи имущества. Главный государственный инспектор труда области отметил, что если в 2015 г. было дисквалифицировано только 2 руководителя, то за первый квартал этого года уже 4: "Кредитоваться за счет рабочих, обманывать их, не выплачивать зарплату, которую они честно заработали, органы власти не позволят".

<http://news.sarbc.ru/main/2016/04/19/182337.html>

19.04.2016

Инспекция труда выявила нарушения в Бежаницком лесничестве (Псковская область)

Государственная инспекция труда в Псковской области в результате плановой проверки выявила нарушения трудового законодательства КУ «Бежаницкое лесничество».

В нарушение законодательства работники КУ не ознакомлены с результатами аттестации рабочих мест.

Работодатель не обеспечил приобретение и выдача специальной одежды, обуви и других средств индивидуальной защиты (СИЗ). Не организован надлежащий учет и контроль за выдачей работникам СИЗ.

В нарушение статьи 225 ТК РФ, работодатель не организовал проведение периодического обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда.

<http://businesspskov.ru/rbusiness/bapk/112514.html>

19.04.2016

ГИТ: Руководителей 14 предприятий Липецка пригласили обсудить «серые» зарплаты

Легализация заработной платы в Липецке - актуальная тема, которую обсудили представители налоговых служб, администраций города и региона, прокуратуры Липецкой области, областной Государственной инспекции труда и других ведомств.

В заседании приняли участие руководители 14-ти предприятий, где заработка плата ниже минимального уровня, установленного в регионе. Девять из числа приглашенных выслушали рекомендации повысить заработную плату работникам, сообщает пресс-служба липецкой мэрии. Также их обязали предоставить в департамент экономического развития новое штатное расписание.

Информация о нарушении трудового законодательства по одному из липецких ИП передадут в областную прокуратуру. Тех же руководителей, кто игнорировал приглашение, проверит налоговая служба, Государственная инспекция труда в Липецкой области и прокуратура региона.



<http://bloknot-lipetsk.ru/news/rukovoditeley-14-ti-predpriyatiy-lipetska-priglasi-735550>

18.04.2016

ГИТ в Удмуртии выявила задолженность перед работниками Чуровского кирпичного завода

По данным Гострудинспекции, выявлена задолженность по зарплате за январь, февраль 2016 года перед 171 работником.

По результатам проверки работодателю выдано обязательное для исполнения предписание о полном погашении задолженности с начислением компенсации за просрочку выплат. Исполнение предписания поставлено на контроль. Долги должны быть выплачены работникам до 29 апреля.

Напомним, в начале года стало известно о том, что завод едва сводит концы с концами, работники были сокращены, производство остановлено. Сейчас имущество завода выставлено на продажу.

<http://www.nsp.su/news/2016-04/14269/>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

19.04.2016

Росстат: Безработица в России в марте возобновила рост, повысилась до 6%

Безработица в РФ в марте 2016 года продемонстрировала рост впервые с ноября прошлого года — за прошлый месяц показатель вырос на 0,2 процентного пункта, до 6% после февральских 5,8%, сообщает Росстат.

"В марте 2016 года, по предварительным итогам выборочного обследования рабочей силы (обследования населения по проблемам занятости), 4,6 миллиона человек, или 6% рабочей силы (экономически активного населения), классифицировались как безработные (в соответствии с методологией Международной организации труда)", — говорится в материалах Росстата.

В ноябре 2015 года уровень безработицы вырос на 0,3 процентного пункта по сравнению с октябрем — до 5,8%. В декабре, январе и феврале показатель оставался на этом же уровне.

В государственных учреждениях службы занятости в марте был зарегистрирован 1,1 миллиона безработных, в том числе 0,9 миллиона человек получали пособие по безработице.

Численность экономически активного населения в марте составила 76,1 миллиона человек, или 52% от общей численности населения страны.

Согласно базовому прогнозу Минэкономразвития, который рассчитывался еще исходя из цены нефти в 50 долларов за баррель, безработица в РФ в текущем году составит 5,8%. Глава Минтруда Максим Топилин ранее выражал надежду, что безработица в России в среднем за 2016 год не превысит 6%.

<http://ria.ru/society/20160419/1415140856.html>

19.04.2016

Росстат: Суммарная задолженность по зарплате в России составила 4,5 млрд рублей



Суммарная задолженность по зарплате в РФ по состоянию на 1 апреля увеличилась на 1,168 млрд руб. (35,4%) по сравнению с 1 марта и составила 4,5 млрд руб., сообщает Росстат.

По состоянию на 1 апреля 2016 года около 78 тыс. человек не получили свою заработную плату (менее 1% работников по обследуемым видам экономической деятельности), из них 39% – работники обрабатывающих производств, 21% – строительства, 13% – транспорта, 7% – сельского хозяйства, 5% – производства и распределения электроэнергии, газа и воды, 4% – добычи полезных ископаемых.

Независимая газета

19.04.2016

Правительство Ленобласти запустило программу легализации так называемого "гаражного бизнеса" (Видеосюжет)

Областной Комитет по труду и занятости призывает так называемых "гаражных бизнесменов" выйти из тени. Легализовать свое маленькое дело теперь можно в режиме одного окна. Пока программу тестируют, но с 15 мая она заработает во всех крупных городах 47-го региона.

http://www.rtr.spb.ru/vesti_spb/news_detail.asp?id=14294

18.04.2016

В Госдуме обсудят проект, повышающий безопасность в угольной промышленности

Госдума на одном из ближайших заседаний рассмотрит законопроект, направленный на повышение уровня безопасности и охраны труда в угольной промышленности, заявил журналистам в понедельник спикер нижней палаты парламента Сергей Нарышкин.

По его словам, законопроект был внесен кемеровскими законодателями.

"Он (законопроект) нацелен на повышение уровня безопасности и охраны труда в угольной промышленности. Работа шахтеров конечно же остается очень опасной. Трагические события на шахте "Северная" в Воркуте еще раз это подтвердили", - сказал Нарышкин.

По его словам, законопроектом предлагается внесение изменений в Трудовой кодекс и КоАП РФ. "Эти изменения носят комплексный характер и речь идет в том числе об усилении сейсмоконтроля за горными работами и введение общественного контроля и усиление надзора за системой безопасности при добыче угля", - добавил он.

В конце февраля в шахте "Северная" в Воркуте произошло обрушение на глубине 748 метров. В шахте находились 110 человек, 80 из них были выведены на поверхность. В последующие дни в шахте произошло более пяти взрывов. Погибли 36 человек, в том числе пять горноспасателей. Штаб по ликвидации аварии на шахте "Северная" принял решение о локализации и ликвидации пожара в подземных выработках путем подачи воды. Сроки завершения работ по затоплению аварийного участка - май-июль 2016 года.

РИА Новости